
ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e dezoito minutos (09h18min), do dia oito de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (08.02.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a quarta (4ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO PEREIRA, que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA – Presidente em exercício;   ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário
em exercício; e SANDES JÚNIOR - 2º Secretário em exercício. Não
houve Expediente a ser lido. O Vereador ANSELMO
PEREIRA justificou a ausência do Presidente desta Edilidade,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, no início desta Sessão Plenária,
pois estava representando a Câmara Municipal de Goiânia na posse do
Comandante Geral da PM/GO (Coronel André Henrique Avelar de
Sousa), do Sub-Comandante da PM/GO (Coronel Clives Pereira Sanches) e
do Chefe do Estado Maior do Estado de Goiás (Coronel Durvalino Câmara
dos Santos Júnior). Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, ISAÍAS
RIBEIRO e LUCAS KITÃO solicitaram o registro como presenças
honrosas do Secretário Municipal de Cultura, Zander Fábio; dos
advogados Dr. Felipe Carrijo e Dr. Benedito Torres Neto; do Ex-Secretário
Municipal, Senhor Washington, em companhia de sua esposa; e do
Senhor Caetano Zanes. Às nove horas e quarenta minutos
(09h40min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e KÁTIA MARIA. Apresentaram matérias: JOÃOZINHO



GUIMARÃES, requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA;
HENRIQUE ALVES, Projeto de Lei que institui a política de prevenção à
violência contra os profissionais do magistério do Município de Goiânia e
dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a ampliação do
sistema de atendimento ao público, na inserção de senhas sonoras e em
braile simultaneamente às senhas eletrônicas já existentes,
requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA e à AMMA; KATIA
MARIA, requerimento endereçado à Presidência (solicitando a realização
de Audiência Pública para discussão do Plano Diretor, Leis
Complementares e suas consequências na sociedade); ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA, à
SANEAGO, à SMM e arquivo nos anais da Câmara (registro de matéria
jornalística); WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SMM, à
SEINFRA, à COMURG, à SMS, à SME e à SEPLANH; WELTON
LEMOS, requerimentos endereçados à SMS e ao Prefeito; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessões Especiais em
homenagem à Uni Araguaia; à semana do Cooperativismo; à Caminhada
Ecológica; e ao Sistema S); PAULO MAGALHÃES,  requerimentos
endereçados ao Governador e ao Presidente da Casa (solicitando a
convocação do Secretário Municipal de Mobilidade para prestar
esclarecimentos acerca da terceirização da gestão da Área Azul);
GABRIELA RODART, Projeto de Lei que institui nas escolas de rede
municipal de ensino de Goiânia a Semana de Promoção da Autodefesa de
Crianças e Adolescentes Contra a Vitimização Sexual, requerimento
endereçado à Prefeitura de Goiânia; LÉIA KLÉBIA, Projeto de Lei que
institui o Programa de Benefício Educacional Social e dá outras
providências; LEANDRO SENA, Projeto de Lei que denomina de Praça
Eloi Costa Campos Junior a praça localizada na Avenida Leopoldo de
Bulhões, com a Avenida Alfredo Nasser, no Conjunto Vera Cruz I, em
Goiânia-GO, requerimentos endereçados à SEINFRA; SABRINA
GARCÊZ, Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de Eventos do
Município de Goiânia o Carnaval de Rua, requerimentos endereçados à
Presidência (solicitando a realização de Audiência Pública para tratar
sobre habitação de interesse social e Sessão em Homenagem aos
moradores do Bairro Vila Finsocial). Às dez horas e três minutos
(10h03min), o Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia. Projeto de Lei Ordinária nº 291/2021, de autoria do Vereador
ISAÍAS RIBEIRO, que autoriza a Prefeitura Municipal de Goiânia a
conceder a idosos hipossuficientes de renda, isenção de pagamento de
estacionamento na área azul, com parecer da Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação
2ª votação. Foi aprovado o pedido de vistas ao Vereador Paulo



Magalhães. Foi aprovado o pedido de Inclusão e Inversão
do Projeto de Lei Ordinária nº 253/2022, de autoria do Vereador
HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública
da Associação dos Moradores Ativos dos Bairros Jardim São Judas Tadeu e
outros, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 359/2021, de
autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que cria a Calçada da Fama no
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 425/2021,
de autoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO , que altera a Lei nº
10.570/2020, para determinar a apreensão de animais e dos
instrumentos utilizados na guarda, no transporte e na comercialização
irregular de animais em Pet Shops, lojas de rações, lojas agropecuárias e
similares e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Marlon Teixeira,
pela aprovação com emenda substitutiva - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Proteção, Direitos e Defesa
dos Animais. Projeto de Lei Ordinária nº 146/2022, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui a Política Municipal de
Prevenção da Automutilação em Jovens no Município de Goiânia e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Resolução nº 18/2021, de autoria da Vereador LÉIA
KLEBIA, que cria a "Galeria das Vereadoras" da Câmara Municipal de
Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Joãozinho Guimarães, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. Projeto de Decreto
Legislativo nº 10/2022, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ,
que institui a Frente Parlamentar de Prevenção ao Suicídio e Valorização
da Vida da Juventude e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Às dez horas e
quarenta e nove minutos (10h49min) foi realizado UM MINUTO
DE SILÊNCIO, a pedido da Vereadora GABRIELA RODART, em razão
do falecimento do menino Thiago Guilherme. Foram aprovados os



seguintes requerimentos: 01 da Vereadora Sabrina Garcêz; 53 do
Vereador Léo José e 134 do Vereador Paulo Magalhães. A assessoria
do Vereador RONILSON REIS justificou sua ausência por meio de
ofício. Cinquenta e nove (59) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Oito (08) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e cinquenta e nove minutos (10h59min),  o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa. xxxxxxxxxx
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